MNHCTPYKLMS MO yCTaHOBKe ABepu

Ha TpexaBepHbIn WkKad «OkeaH» GRANDIS™

KoMnnekTaumsa
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PacyeT Kopnyca
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*C - nepexnect: 0-30mMm (pekomeHgaumnst 14Mm)
**B - TonwwHa asepu: 18-40 mm
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LnpuHa asepn 500-1800 mm. Beicota asepu 800-2800 Mm.

TonwwuHa aeepy — 18-40 mm. MakcumanbHbI Bec aBepu - 50 Kr.
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PerynvpoBka no Bbicote
(0-3,5mMmM (3 obopoTa))
[lekopaTvBHas NnaHka (He NOCTaBMSETCA B KOMMIEKTe)
£ [OunanazoH
€ TONLWMHbI hacaga.
8 Perynuposka
| o [lnanasoH TONLLMHBI no rny6uHe
£ Ioe) chacapa.
= 8 PerynupoBka no rny6uHe.
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L:I * Hanoxexue K = max 27mm

| Mpn yBenuyeHun HanoxeHns K nameHsiiTe paamepbl yctaHoBKM ponukoBs (60/65).
J K* = max 27mm ‘ ‘

Pa3Mepbl yCTaHOBKM PONTMKOB
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BHewwHui cpbacasn

T 45 \% BHyTpeHHuiA pacag |
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Ddukcaums POJTMKOB
BHeLUHEro cbacaJ:La

dukcauma PoNMKoB
BHyTpeHHero dacaga




YCTaHOBKa BepPXHeEW HamnpaBngdtoLLen
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Mepen yCTaHOBKOVI OTLLENTIKHUTE POJNK

Haxmunte Ha HWXHIO YacTb hacaga




YCTaHOBKaA BHELLUHErO d)acaJ:La

o Paccnabsre perynnpoBoYHblie 9 OTperynupyiTte B 3aBUCUMOCTU TonwwmHa cacapa: 40mm
BUHTbI OT TONWKHbI hacaga
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e Paccnabbre perynupoBoYHble o OTperynupyiTe B 3aBUCMMOCTH TonwwmHa dacaga: 40mm
BUHTbI OT TONWUHbI hacaga

) B

I'Iepe,q yCTaHOBKOVI OTLUENKHNTE POSINK Haxxmute Ha HWXKHIO YacTb (baca,qa




PerynMpOBKa Mo BblCOTE

YCTaHOBKa OOBOOYMNKOB

0 BsBeauTe 40BOAYMK Nepes YCTaHOBKO 9 YcTaHoBUTE [OBOAUMK B HAMPABIISOLLYIO




YCTaHOBKa OoBOOYMKaA

OTperynupyinte HeobxoaMMoe HanoxeHue dacaga

3adukcnpyinte 4OBOAUMK

BnokmpoBka cHATUA dacana

[locTaTouHO 3aKpy4MBaHNSt BUHTOB GNMKHMX
K kpasim pacaga




PacueT kopnyca

Hapy»Has cTBopka AormkHa ObiTb
napansenbHa BHYyTPEHHe
(BbIPOBHEHA MO BCEN MIIOCKOCTN)
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DW=(W+OLx2)/3

YCTaHOBKaA OBYCTOPOHHEIo JOBOOYYMNKA




